
 
 

 
Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2021 

 

Ερώτηση και ΑΚΕ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Ερώτηση και ΑΚΕ σχετικά με τα πρακτικά της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων που 

απαγορεύουν τις δραστηριότητες του κυνηγιού και του ψαρέματος 

 

Το νέο ΦΕΚ με θέμα «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 

περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα 

από το Σάββατο, 30 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 8 Φεβρουαρίου 2021 

και ώρα 6:00» που δημοσιεύθηκε στις 30.01.2021 παρατείνει την απαγόρευση για το ψάρεμα 

και το κυνήγι παραλείποντας τις δραστηριότητες αυτές από τους επιτρεπόμενους λόγους 

μετακίνησης. 

Σημειωτέον, οι δραστηριότητες αυτές απαγορεύονται από τις 02.01.2021, μια μόλις 

εβδομάδα μετά την απόφαση στις 24.12.2021 με τα αναθεωρημένα μέτρα κατά του 

κορωνοϊού που επέτρεπαν το κυνήγι και το ερασιτεχνικό ψάρεμα εντός της περιφερειακής 

ενότητας. Ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας υποστήριξε ότι η συνέχιση της απαγόρευσης 

στους δύο αυτούς τομείς δραστηριότητας προέκυψε έπειτα από εισήγηση των επιστημόνων. 

 

Η απαγόρευση έχει προκαλέσει την έντονη διαμαρτυρία των κυνηγών και των ερασιτεχνών 

αλιέων πανελλαδικά οι οποίοι αδυνατούν να κατανοήσουν για ποιο λόγο τους επιβάλλεται 

αυστηρός περιορισμός τη στιγμή που επαναλειτουργούν τα εμπορικά καταστήματα, έχουν 

ανοίξει τα σχολεία και επιτρέπονται δραστηριότητες όπως η κολύμβηση,  η πεζοπορία και η 

αναρρίχηση.  

Υποστηρίζουν ότι το κυνήγι και το ψάρεμα αποτελούν ασφαλείς και κατά βάση μοναχικές 

δραστηριότητες στην ύπαιθρο και στη θάλασσα, χωρίς συνωστισμό που συμβάλλουν 

σημαντικά στην ευεξία και την ψυχική υγεία των συμμετεχόντων ιδιαίτερα την περίοδο αυτή 

λόγω των περιοριστικών μέτρων. Επισημαίνουν παράλληλα ότι η φύση των δραστηριοτήτων 

είναι τέτοια που δεν προκαλούν διασπορά του κορωνοϊού και δε συνιστούν κίνδυνο για τη 

δημόσια υγεία. 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3860

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

475

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/2/2021



Για τους λόγους αυτούς, ερωτάται ο αρμόδιος  Υπουργός: 

 

Με βάση ποια επιδημιολογικά δεδομένα κρίθηκε ότι οι δραστηριότητες του κυνηγιού και του 

ψαρέματος αποτελούν κίνδυνο για τη διασπορά του κορωνοϊού; 

 

 

Επίσης ζητείται από τον Υπουργό Υγείας να μας καταθέσει: 

Τα πρακτικά της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων που περιλαμβάνουν την εισήγησή τους για την 

απαγόρευση του κυνηγιού και του ψαρέματος για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας. 

 

 

 

Ο Ερωτών & Αιτών Βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




